
 

 

Investește în oameni ! 

FONDUL SOCIAL EUROPEAN  

Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 

Axa prioritară 5 „Promovarea masurilor active de ocupare” 

Domeniul de intervenție 5.2 „ Promovarea sustenabilității pe termen lung a zonelor rurale în ceea ce privește dezvoltarea resurselor 

umane și ocuparea forței de munca” 

Titlul proiectului: „Antreprenor 4x4 cu tracțiune integrala” 

Contract nr. POSDRU/135/5.2/S/125985 

 

INVITAŢIE 

Conferința Regională a Proiectului 

„Antreprenor 4x4 cu tracțiune integrală” 

 

 Asociația Integra România împreună cu Centrul de Analiză și Inovare Economico-Socială 

și Asociația Centrul Român pentru Educație Economică, vă invită la Conferința Regională a 

Proiectului „Antreprenor 4x4 cu tracțiune integrală”, finanțat din Fondul Social European prin 

Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013. 

 Conferința va avea loc la Alba Iulia, Hotel Medieval, Strada Militari 13, în data de 19 

martie 2015, începând cu ora 09:30. 

 Obiectivul general constă în dezvoltarea unui sistem dinamic de stimulare a 

antreprenorialului în rândul populației rurale din 4 regiuni de dezvoltare traversând România de 

la vest la est (reg. Nord-Vest, Centru, București-Ilfov, Sud-Est).  

 Scopul proiectului este de a pune la dispoziția unui grup țintă de 738 de persoane din 

mediul rural din cele 4 regiuni de dezvoltare menționate anterior (persoane inactive, persoane 

în căutarea unui loc de muncă, persoane ocupate în agricultura de subzistență), un mecanism 

complex de dezvoltare și consolidare a competentelor și abilitaților antreprenoriale, printr-un 

proces de învățare gradual și selectiv. 

 Considerăm că în contextul actual, în care se produc modificări profunde ale 

reglementărilor privind dialogul social instituționalizat în România, pe de o parte și necesitatea 

identificării altor forme de dialog social bazat pe parteneriate, pe de altă parte se impune 

necesitatea asigurării cadrului de participare contributivă a tuturor actorilor relevanți, care să 

contribuie la dezvoltarea socio-economică la nivel național și regional.  

În cadrul conferinței vor fi prezentate obiectivele proiectului, activitățile ce urmează a fi 

implementate, rezultatele si indicatorii proiectului precum si perspective ale actorilor locali cu 

privire la antreprenorialul in mediul rural din zona de Centru. Sperăm să puteți participa cu noi la 

aceasta conferință.  

  

Președinte, 

Adrian Octavian BAN 

 

*Vă rugăm să confirmați participarea dumneavoastră printr-un email la adresele: integra@ 

integraromania.ro si office@europroductii.ro pana la data de 18 martie 2015 ora 12:00.  


